

<div><div>۳</div></div>
دوشنبه <div>۷ خرداد ۱۴۰۳</div>

الم ولایت
احداث سوله ورزشی در مناطق منفصل شهری
<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div> <div>در مناطق منفصل شهری احداث سوله‌های ورزشی و فضای سبز باید مورد توجه قرار گیرد. این مناطق واقعا محروم هستند و لازم است تا به لحاظ خدمات‌دهی، رسیدگی بیشتری صورت گیرد.</div>

توجه به وضعیت سرویس‌های بهداشتی سطح شهر و بوستان‌ها
اکثر سرویس‌های بهداشتی سطح شهر شیرآلات خرابی دارند یا بسیار سفت هستند که باز نمی‌شوند یا اینکه آب از آنها چکه می‌کند.

لازم است تا در این بحران آب حداقل به وضعیت شیرآلات سرویس‌های بهداشتی رسیدگی شود. همچنین برخی از آنها مایع دستشویی هم ندارند، لافقا سازمان پارک‌ها به این مساله رسیدگی نماید.

ترمیم آسفالت
کوچه‌های تهران قدیم نیازمند بهسازی و مرمت و آسفالت هستند. لافقا شهرداری منطقه نسبت به ترمیم ترانشه‌ها و آسفالت با کیفیت توجه بیشتری داشته باشد.

تعداد مراکز تفریحی و بازیگاهی قزوین کم است

تعداد مراکز تفریحی و بازیگاهی قزوین بسیار کم است. همین تعداد کمی هم که وجود دارد واقعا کثاف جمعیت این شهر را نمی‌دهد شهرداری و مسئولین استانی باید به فکر تامین مراکز بازیگاهی و تفریحی بیشتر برای شهر قزوین باشند.

همچنین وضعیت بازیگاه‌های پارک‌های شهر هم خوب نیست و لازم است تا سازمان پارک‌ها و فضای سبز نسبت به افزایش وسایل بازی در بوستان‌ها اقدام کند.

کمبود پزشک متخصص در تاکستان
پزشکان متخصص در شهر تاکستان بسیار کم هستند و ما شهروندان تاکستانی باید برای کوچک‌ترین بیماری به قزوین بیاییم که البته پروهه نوبت گرفتن هم معضلی برای ماست؛ چون اصلا پزشکان نوبت نمی‌دهند. بهتر است تا دانشگاه علوم‌پزشکی فکری برای مردم تاکستان نماید و مشکل کمبود پزشک متخصص دراین شهر را حل نماید. نماینده مجلس نیز باید در این خصوص فعال‌تر باشد.

پارک‌های دوپل در خیابان‌های شهر
در مسیر خیابان بوعلی و فردوسی پارک‌های دوپل بسیار زیاد است ورائندگان را اذیت می‌کند به طوری که به زحمت یک خودرو عبور می‌کند لازم است برای این رانندگان که قانون را رعایت نمی‌کنند جرایی در نظر گرفته شود تا کل خیابان محل پارک خودرو نشود.

<div><div>تعمیرات</div></div>
<div><div>تعمیرات</div></div>

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان:

مطالعات طرح «بازار آب» در حال انجام است

اجرای طرح بازار آب علاوه بر ذخیره‌سازی آب، به نفع سفره‌های آب زیرزمینی هم خواهد بود

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان قزوین بخشی از هدف اجرای طرح «بازار آب» را ذخیره آب در آبخوان و بخشی را هم بهره‌وری بالا و صحیح از آب در استان بیان کرد.

منصور ستوده در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در قزوین سهم برداشت منابع آب زیرزمینی استان قزوین از چاه‌های مجاز سالانه ۱/۲ میلیارد مترمکعب دانست و اظهار کرد: طبق مصوبه و بخشنامه دولت وزارت نیرو موظف به اجرای بازار آب شد که پنج استان از جمله قزوین به عنوان پایلوت (به طور آزمایشی) تعیین و قرار شد موضوع بازار آب پیگیری و اجرا شود تا نواقص، مایب و مزایای آن استخراج تا بتواند برای دائمی شدن تصمیم اخذ شود. وی افزود: در استان قزوین به عنوان پایلوت در قالب بازار آب، اقدامات خوبی انجام شده و در حال مطالعه هستیم این در حالی است که سهمی که به شرکت آب منطقه‌ای استان از بازار آب برای برداشت آب داده شده، نیست.



۱۲ میلیون مترمکعب است که عدد بسیار ناچیز بوده و خیلی نگران کننده نیست.

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی استاندارد قزوین تأکید کرد:

ضرورت فعال شدن ظرفیت‌های مردمی برای بزرگداشت شهدای خدمت

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی استاندارد قزوین گفت: باید ظرفیت‌های مردمی در برگزاری مراسم چهل روز پیش‌رو فعال شود و نقش دستگاه‌ها در این بین تنها ایجاد هماهنگی و هم‌افزایی است و نباید خود مجری باشند. به گزارش خبرنگار مهر، محمد خورشیدی در ستاد هماهنگی بزرگداشت شهدای خدمت اظهار کرد: تشکیل ستاد مراسم به معنای ابلاغ کردن برنامه و مراسم به دستگاه‌ها نیست.

کاظم مجابی، عضو چهارمین دوره شورای اسلامی شهر قزوین مطرح کرد:

ضرورت تشکیل دبیرخانه متمرکز شورای ادوار در شهرداری قزوین
به منظور برگزاری نشست‌های مشترک و مستمر با شورای ادوار، پیشنهاد می‌شود دبیرخانه متمرکز در شهرداری قزوین تشکیل شود.
به گزارش روابط عمومی شورای اسلامی شهر قزوین، سید کاظم مجابی عضو چهارمین دوره شورای اسلامی شهر قزوین در نشست صمیمی با اعضای شورای شهر و شهردار قزوین که به مناسبت گرامیادشت هفته شوراها برگزار شد، با بیان این مطلب اظهار کرد: شهر قزوین در سطح کشور دارای افراد برجسته و تأثیرگذاری است که باید از این ظرفیت در حل مشکلات شهری استفاده کرد.
وی همچنین خواستار ورود جدی شهرداری قزوین به موضوع تفکیک زباله از مبدا و ساماندهی پسماندهای ساختمانی شد.

باید از ظرفیت افراد موثر و تأثیرگذار قزوینی که چهره ملی هستند در حل مشکلات شهر قزوین بهره برد.

به گزارش روابط عمومی شورای اسلامی شهر قزوین، مسلم بیدخام عضو اولین دوره شورای اسلامی شهر قزوین در نشست صمیمی با اعضای شورای ششم و شهردار قزوین که به مناسبت گرامیادشت هفته شوراها برگزارشد، با بیان این مطلب اظهار کرد: شهر قزوین در سطح کشور دارای افراد برجسته و تأثیرگذاری است که باید از این ظرفیت در حل مشکلات شهری استفاده کرد.

وی همچنین خواستار راه‌اندازی و فعالیت مرکز پژوهش‌های شورا و شهرداری قزوین شد و گفت:

مسلم بیدخام، عضو اولین دوره شورای اسلامی شهر قزوین تأکید کرد:

لزوم بهره‌گیری از چهره‌های تأثیرگذار قزوینی در حل مشکلات شهر



بند در جلسات قزوین ۲۰+ حضور مستمر و فعالی داشتم و چه اشکالی دارد که از ظرفیت افراد با تجربه و متخصص در مدیریت شهری استفاده شود لذا فعالیت و راه‌اندازی مرکز پژوهش‌ها می‌تواند در پیشبرد اهداف و توسعه شهری موثر باشد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
شُناسه: ۱۷۲۱۸۹۰
تاریخ: ۱۴۰۳/۰۲/۳۱ – شماره: ۱۲۱/۱۴۰۳/۲۶۳
برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۹۰۰۶۰۰۰۷۶ و ۱۴۰۳۰۳۰۳۰۹۰۰۰۰۷۷ و ۱۴۰۳۰۳۰۳۰۹۰۰۰۰۰۷۸ و وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزت ثبت ملک ضیاءآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی ۱- خانم زهرا شفیعی‌خانی فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه ۳ صادره از ضیاءآباد نسبت به دو دانگ مشاع از شش‌دانگ ۲- آقای عباس شفیعی‌خانی فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه ۱۵ صادره از ضیاءآباد نسبت به دو دانگ مشاع از شش‌دانگ ۳- آقای مهدی شفیعی‌خانی فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه ۲۹۶ صادره از ضیاءآباد نسبت به دو دانگ مشاع از شش‌دانگ ۴- آقای عباس شفیعی‌خانی فرزند قربانعلی از مالک رسمی آقای سید یحیی باقری محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌گردد؛ در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصل اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۳/۰۳/۰۷
تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۲
رئیس ثبت اسناد و املاک ضیاءآباد- محمدرضا رحمنی - ۱۲۵۷

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
شُناسه: ۱۷۲۱۸۸۹
تاریخ: ۱۴۰۳/۰۲/۲۹ – شماره: ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۰۴۷۱
برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۳۰۹۰۰۲۰۰۰۱۷۶ و ۱۴۰۳۰۳۰۳۰۹۰۰۲۰۰۰۳ و ۱۴۰۳۰۳۰۳۰۹۰۰۰۰۳۳ و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم فرهاد شاه محمد خیرآبادی فرزند عباس به شماره شناسنامه ۱۷۸۴۹۹ صادره از تهران در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۲/۰۰ مترمربع مفروز از پلاک ۴ اصلی واقع در بخش ۶ حوزه ثبت ملک تاکستان موسوم به اسفروین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۳/۰۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۲
رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان - مسعود رحمانی - ۱۲۵۵

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
تاریخ: ۱۴۰۳/۰۲/۱۹ – شماره: ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۰۱۰۰۰۹۳۵
شماره ۱ و ۶ و ۱۸ و ۳۱ و ۳۲ اصلی (که در اجرای استانداردسازی به ۱۰۲ فرعی از ۳۲ - اصلی اصلاح شده است) واقع در قزوین بخش ۴ شمال غرب حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین (سند مالکیت شناعی ثبت درتهج‌های به شماره ثبت ۱۶۸۷۲ صفحه ۳۲۲ دفتر جلد ۸۰) محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قزوین - شبان عسگری - ۹۴۴

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شُناسه: ۱۷۲۰۳۵۴
تاریخ: ۱۴۰۳/۰۲/۳۰ – شماره: ۱۴۰۳۸۵۶۰۹۰۰۹۰۰۱۰۵۶
۱- برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۰۰۰۵۸ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۱ مورخ ۱۴۰۲۱۱۴۴۰۹۰۰۰۰۰۳۶ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک الموت شرقی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای علی محمودی کشکدشتی به کدملی ۵۸۰۹۶۷۱۰۲۰ نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۸۵۰/۷۶ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۸- اصلی واقع در (کشکدشت) قزوین بخش ۱۸ حوزه ثبت ملک الموت شرقی مورد تقاضا خریداری عادی مع‌الواسطه از مالک رسمی خانم زینب حبیبی فرزند آقا کوچک محرز گردیده است. ۲- برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۰۰۰۳۱۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۳ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۳ مورخ ۱۴۰۲۱۱۴۴۰۹۰۰۰۰۰۳۹ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک الموت شرقی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای علی محمودی کشکدشتی به کدملی ۵۸۰۹۶۷۱۰۲۰ نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۱۸۱۶/۹۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۸- اصلی واقع در (کشکدشت) قزوین بخش ۱۸ حوزه ثبت ملک الموت شرقی مورد تقاضا خریداری عادی مع‌الواسطه از مالک رسمی خانم زینب حبیبی فرزند آقا کوچک محرز گردیده است. ۳- برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۰۰۰۵۹۱ مورخ ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۰۰۰۰۵۹۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۳ مورخ ۱۴۰۲۱۱۴۴۰۹۰۰۰۰۰۳۱ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک الموت شرقی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای علی محمودی کشکدشتی به کدملی ۵۸۰۹۶۷۱۰۲۰ نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی باغی به مساحت ۱۶۴۲/۵۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۸- فرعی از ۲۸- اصلی واقع در (کشکدشت مزرعه چلمیز کارستان) قزوین بخش ۱۸ حوزه ثبت ملک الموت شرقی مورد تقاضا خریداری عادی مع‌الواسطه از مالک رسمی آقای مرتضی محمودی کشکدشتی فرزند فیض‌اله محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۳/۰۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۲۲
سرپرست حوزه ثبت ملک الموت شرقی (معلم کلاهی) - رضاعلی کاظمی الموتی - ۱۲۶۴

<div><div>ولایت قزوین</div></div>
سال ۴۰ شماره ۵۲۷۸

رئیس جهاد دانشگاهی قزوین خبر داد:
بهرمندی ۱۵۰۰ زوج قزوینی از خدمات نابورری جهاد دانشگاهی

رئیس جهاد دانشگاهی قزوین گفت: با تشکیل ۲۰۰ فقره پرونده با موضوع درمان نابورری تاکنون یک‌هزار و ۵۰۰ قزوینی از خدمات درمان نابورری این مرکز بهره‌مند شده‌اند.

فرشاد پیله‌چی در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا اظهار کرد: با خدماتی که از سوی جهاد دانشگاهی ارائه شده توانستیم تعداد بالایی از خانواده‌ها را صاحب فرزند کنیم و شاهد تولد نوزادان دوقلو و چندقلو هم باشیم.

وی با بیان اینکه درمان نابورری یکی از مهمترین کارها در حوزه جمعیتی به شمار می‌رود، تصریح کرد: موضوع نابورری با توجه به اینکه در حوزه اجتماعی اثرگذاری بالایی دارد، نیازمند توجه ویژه بوده و متأسفانه آمارها نیز نشان داده یکی از عوامل اصلی در آسیب اجتماعی مطلق، همین موضوع نابورری است.

پیله‌چی تأکید کرد: هر قدر بتوانیم در حوزه نابورری تمرکز کنیم، اثرات مثبتی را در حوزه جمعیتی شاهد خواهیم بود، متأسفانه یکی از موضوعات مهمی که امروز ما با آن دست و پنجه نرم می‌کنیم و گریبان جامعه ما را گرفته همین موضوع نابورری است که شیب رشد جمعیتی را نیز نزولی می‌کند. این مسئول ادامه داد: مجموعه جهاد دانشگاهی به عنوان یک نهاد توسعه دهنده و پیشرو بر روی موضوع نابورری تمرکز کرده تا بتواند با استفاده از ظرفیت دانشی فنی و بومی دستاوردهای موثری داشته باشد، تاجایی که امروز به لطف خدا و همت دانشمندان ما، در این زمینه از مراجعه به خارج از کشور بی‌نیاز شده‌ایم و حتی این موضوع روند معکوس هم پیدا کرده است.

پیله‌چی به طرح راه‌اندازی یک مجتمع تحقیقاتی و درمانی در شمال شهر قزوین اشاره کرد و گفت: با توجه به اهمیت افزایش سرانه درمانی در استان یک قطعه زمین به مساحت ۱۰ هزار مترمربع در شمال شهر برای احداث و راه‌اندازی مجتمع تحقیقاتی و درمانی در نظر گرفته‌ایم که ساخت آن نیازمند اعتبار و حمایت‌های ویژه از سوی دستگاه‌های مرتبط و همچنین خیران است. رئیس جهاد دانشگاهی با بیان اینکه هزینه درمان نابورری در جهاد دانشگاهی پایین‌تر از سایر مراکز درمانی است، خاطرنشان کرد: با توجه به وضعیت اقتصادی و کاهش دغدغه زوج‌های مراجعه‌کننده، تلاش شده تا هزینه‌های درمان نابورری به لحاظ عمومی و نیمه دولتی بودن جهاد دانشگاهی را به حداقل ممکن کاهش دهیم.

پیله‌چی یادآور شد: جهاد دانشگاهی تمام تلاش خود را به کار گرفته تا خانواده‌ها و زوج‌های ناباورر بتوانند صاحب فرزند شده و حتی افرادی که در تولد فرزند دوم و سوم نیز با مشکل مواجه هستند، بتوانند با مراجعه به این مرکز از نعمت فرزندان بیشتر برخوردار شوند.

مدیر شرکت خدمات حمایتی استان خبر داد:
توزیع ۵ هزار و ۳۷۰ تن کود کشاورزی در استان

مدیر شرکت خدمات حمایتی استان قزوین گفت: با توجه به آغاز کشت بهار از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از پنج هزار و ۳۷۰ تن انواع کود کشاورزی در سطح استان توزیع شده است. به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان، رسولی افزود: از این میزان کود کشاورزی پنج هزار تن کود ازته و ۳۷۰ تن کود پتاسه و فسفات بوده که از طریق کارگزاران در سطح استان توزیع شده است.

وی اظهار داشت: در راستای حمایت از کشت چغندر قند و لزوم حمایت از کشاورزان بیش از ۳۷۶ تن کودهای کشاورزی جهت کشت چغندر قند در استان توزیع شده است.

این مسئول یادآور شد: از این میزان بیش از ۱۵۱ تن کود ازته، ۱۲۵ تن کود فسفاته و ۱۰۰ تن کود پتاسه بوده که از طریق کارخانجات قند قزوین بعنوان یکی از عاملین توزیع نهاده‌های کشاورزی در سطح استان توزیع شده است.

رسولی خاطرنشان کرد: تهیه و توزیع مناسب کودهای مورد نیاز کشاورزان برای دستیابی به کشاورزی پایدار ضروری است و نقش مهمی در عملکرد محصولات کشاورزی دارد.

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق‌العاده (نوبت اول)
شرکت عمران و سازندگی استان قزوین (سهامی عام)
به شماره ثبت ۹۷۰۶ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۴۸۰۱۷۲
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت عمران و سازندگی استان قزوین (سهامی عام) دعوت به عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده این شرکت که روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ راس ساعت ۱۱ صبح ، در قزوین، بلوار آیت‌الله طالقانی، مجتمع طوبی، طبقه دوم، واحد ۲۰۵ برگزار می‌گردد، حضور بهم رسانند.
از سهامداران گرامی، وکلا یا نمایندگان محترم قانونی آنان درخواست می‌شود بمنظور دریافت برگ رای ورود به جلسه مجمع حتماً کارت ملی، وکالتنامه یا برگ نمایندگی معتبر (برای اشخاص حقوقی) به همراه داشته باشند.
همچنین در اجرای ابلاغیه شماره ۱۲۲/۱۲۸۴۴۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۳/۱۰ سازمان بورس و اوراق بهادار، از سهامداران محترمی که تمایل دارند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بابا خان گودرزوند چگینی به شناسنامه شماره ۸ کد ملی ۵۸۸۹۸۷۹۸۸۱ صادره قزوین فرزند خانمحمد در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۳۷۷/۵۹ مترمربع پلاک شماره ۷۰ فرعی از ۳۰ اصلی واقع در اراضی روستای جانچر جاده رشت بخش ۱۳ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین (طی سند مالکیت مشاعی به شماره ۸۸۶۵ مورخ ۱۳۹۰/۰۷/۲۳ دفترخانه ۱۸۲ رودبار استان گیلان مقداری از سند است) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۲/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۰۷
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قزوین - شبان عسگری - ۹۳۲

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شُناسه: ۱۷۱۲۹۵۵
تاریخ: ۱۴۰۳/۰۲/۱۸ – شماره: ۱۴۰۳۶۰۳۰۹۰۰۱۰۰۰۹۰۷
برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۹۰۰۱۰۰۰۶۳۰۵ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۷ مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۷ مورخ ۱۴۰۲۱۱۴۴۰۹۰۰۰۰۰۰۴۰۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بابا خان گودرزوند چگینی به شناسنامه شماره ۸ کد ملی ۵۸۸۹۸۷۹۸۸۱ صادره قزوین فرزند خانمحمد در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۳۷۷/۵۹ مترمربع پلاک شماره ۷۰ فرعی از ۳۰ اصلی واقع در اراضی روستای جانچر جاده رشت بخش ۱۳ حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین (طی سند مالکیت مشاعی به شماره ۸۸۶۵ مورخ ۱۳۹۰/۰۷/۲۳ دفترخانه ۱۸۲ رودبار استان گیلان مقداری از سند است) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۲/۲۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۳/۰۷
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک قزوین - شبان عسگری - ۹۳۲